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НПЗ в Туапсе зупинив
роботу після дронової атаки
16 квітня, - Reuters
19:59 21.04.2026 Вт

Нафтопереробний завод, орієнтований на експорт, припинив
роботу на невизначений термін
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Ілюстративне фото: НПЗ в Туапсе пережив вже дві потужні атаки дронами (Getty Images)

Туапсинський нафтопереробний завод, який працює переважно
на експорт, майже повністю призупинив роботу після атаки
дронів 16 квітня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Танкери тікають з Туапсе до Новоросійська
через загрозу нових ударів дронами

Власні джерела видання в РФ повідомили, що атаки дронів на
Туапсе, які сталися 16 та 20 квітня, значно пошкодили
транспортну інфраструктуру в порту. Також спалахнули
сховища нафтопродуктів, загасити пожежі не вдається.

Масштабні пожежи в порту унеможливили завантаження
нафтопродуктів, що зупинило роботу нафтопереробного заводу.
Точні терміни відновлення роботи НПЗ, або навіть приблизні,
джерела називати відмовилися "з міркувань безпеки".

Видання нагадало, що Туапсинський нафтопереробний завод
має потужності переробляти близько 12 мільйонів тонн нафти
на рік, або 240 000 барелів на день. Підприємство виробляє
нафту, дизельне паливо, мазут та вакуумний газойль, більша
частина його продукції призначена виключно на експорт.

Нагадаємо, що 16 квітня СБУ повідомила про атаку на
Туапсинський нафтопереробний завод та об’єкти
нафтотранспортної інфраструктури в порту Туапсе, яку провели
спільно з Силами оборони.

У ніч на 20 квітня Сили оборони України завдали нового удару
по нафтовому терміналу в російському Туапсе. Було
зафіксовано влучання в резервуарний парк із подальшою
пожежею на території об’єкта. За даними Центру протидії
дезінформації, станом на 21 квітня пожежа на нафтовому
терміналі в Туапсе триває, що свідчить про значні
пошкодження.

Атаки відбуваються не тільки по чорноморських портах. Так,
серія ударів по ключових нафтових терміналах на Балтійському
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узбережжі вже завдала Росії збитків майже на мільярд доларів
лише у вигляді втрат від експорту.

Через удари України Росія у квітні була змушена дуже різко
скоротити видобуток нафти. Через атаки українських дронів на
порти та нафтопереробні заводи, а також через припинення
поставок "Дружбою" видобувану нафту неможливо переробляти
та відвантажувати.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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